PETICIÓN DE NOMBRES SIMBÓLICOS DEL PUZLE HOLOGRÁFICO CUÁNTICO.

ACUERDOS DEL EQUIPO DE TRABAJO. 
1. Pueden solicitar nombre simbólico :

i. Personas que han hecho el Curso Holístico por vía electrónica, con mínimo cinco asistencias. 
ii. Personas que han hecho el Curso Presencial, con asistencia a criterio del tutor/tutores (los tutores son Muuls). 
iii. Un familiar o un Muul, para personas imposibilitadas de hacer el Curso, por enfermedad, o especiales. 
iv. Padres, abuelos, tutores legales o Muuls, para bebés o menores de edad según cada país.
v. Personas que no han hecho el Curso por múltiples motivos, pero que en su corazón piden tener nombre simbólico. Casos que expondrán el tutor/tutores a la Tríada, que resolverá.

vi. Para sus mascotas, haciéndolo constar así. 
2. Datos solicitados:

i. Nick que utilizan o utilizarán en las salas pal talk de Tseyor.
ii. Ciudad, país.

iii. Quienes solicitan nombre simbólico, a su vez dan su consentimiento expreso e inequívoco a Tseyor para el manejo y tratamiento de los datos personales que aportan, para las finalidades del grupo (Nick y ciudad-país también son datos personales). (*).
3. Procedimiento:

i) Las solicitudes serán por la página web de Tseyor, a la Tríada, vía Secretaría (tseyorsecretaria@gmail.com), quien dará el enlace del respectivo Formulario 1.
ii) En el Formulario 1, se incluirá un vínculo a una lista de Muuls, para que quienes no sepan de pal talk ni foros, les requieran su tutoría para solicitar nombre simbólico.
iii) También en el Formulario 1 se incluirá: “Acepto recibir información de Tseyor: a) al correo electrónico que creará Tseyor, una vez obtenido mi nombre simbólico, o, b) al correo… 
iv) Los padres, abuelos o tutores legales de menores de edad, mencionarán dicha circunstancia en la solicitud y autorizarán que hagan el Curso y reciban nombre simbólico. Los Muuls también podrán gestionar estos casos
v) Quien no tenga correo electrónico, podrá ser inscrito en la web, por el correo del Muul encargado de ello, en su sala virtual del curso, teniendo en cuenta el punto 2.iv. (**)
vi) El tutor/tutores de los Cursos Presenciales podrá(n) gestionar la solicitud de quienes lo han hecho. 

vii) Secretaría elabora la lista de peticiones recibidas, la envía a los tutores de las salas, que la revisan y remiten a la Triada al culminar el curso, decidiendo los Tutores en todo momento, de quiénes solicitar nombres simbólicos. 
El tutor/tutores de cursos presenciales actuará(n) de igual forma, pero independientemente del resto de tutores. 
viii) La Tríada solicitará a Shilcars los nombres simbólicos que ha aprobado, y han tenido el visto bueno del Consejo de los Doce.
ix) La lista con el visto bueno del Consejo, será enviada (***) a Sala, para ser solicitados los nombres simbólicos a Shilcars.

x) La Tríada publicará en el Foro General los nombres simbólicos transmitidos por Shilcars. 
xi) Una vez recibido el nombre simbólico, la persona se planteará implicarse como delegado o no, dándose el tiempo de reflexión que estime necesario tomar su decisión en total libertad.
º º º º º º º
NOTAS ACLARATORIAS, QUE NO NECESARIAMENTE ACOMPAÑAN LA REDACCIÓN:
(*)  De acuerdo al Título II, Artículo 6 (Consentimiento del Afectado), punto 1 de la Ley Orgánica Española 15/1999, del 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, que dice: “El tratamiento de los datos de carácter personal requerirá el consentimiento inequívoco del afectado, salvo que la ley disponga otra cosa.”
http://civil.udg.es/normacivil/estatal/persona/pf/lo15-99.htm
 (**) Si desea dar correo con Nick, dará consentimiento del punto 2.iv.

(***) Como vía más directa y simplificada, de acuerdo al mandato de la Tríada, para facilitar la solicitud de nombres. O quien la Tríada elija.
Del Com. 446 Shilcars: “Partimos de un principio, ahora, en estos momentos, que es el de la independencia de los Muuls. Y a ello me remito. Los Muuls no pueden en ningún caso sentirse atrapados, atados y condicionados, siempre y cuando respeten el fiel cumplimiento de las ordenanzas, que en cada país puedan existir.”
Con amor,

EQUIPO REDACTOR DE LINEAMIENTOS

PARA SOLICITAR NOMBRE SIMBÓLICO

Ayala

Estado Pleno PM

Ilusionista Blanco PM

Plenitud

Te PM

Noventa PM

º º º º º º º
24 de junio del 2012
